
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Документознавство та інформаційна діяльність» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену у Національному 

університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Одним із базових принципів державної політики України у сфері вищої освіти 

є відкритість формування структури і обсягу освітньої та професійної підготовки 

фахівців, що спирається, зокрема, й на демократичні процедури колективного 

розроблення, широкого громадського обговорення та прийняття стандартів освіти. 

Нині основне завдання закладів вищої освіти -  це підготовка і формування нового 

покоління фахівців, конкурентоспроможних в умовах сьогодення, вироблення у 

студентів навичок активної творчо-наукової роботи, формування креативного 

мислення.

Освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна 

діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», запропоновану для рецензування, 

розроблено з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Структура освітньої-професійної програми логічна й послідовна. В ОП 

враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням 

можливості обирати дисципліни за особистими бажаннями студентів з метою 

удосконалення певних професійних і спеціальних знань та навичок, а також 

задовольняти інтереси студента у реалізації індивідуальної освітньої траєкторії.

Варто підкреслити, що освітньо-професійна програма містить низку загальних 

і професійних дисциплін, що відповідають сучасним тенденціям засвоєння 

здобувачами вищої освіти необхідних знань і навичок з використанням новітніх



медіатехнологій, які відкривають можливості для здійснення у подальшому 

кар’єрного росту випускників. Варто підкреслити, що освітньо-професійна програма 

забезпечується потужною матеріально-технічною базою вишу.

Особливістю реалізації цієї і всіх попередніх редакцій 01111 є тісне 

співробітництво з працівниками Полтавської обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені І. П. Котляревського, що триває уже декілька років поспіль. 

Майданчиком співпраці є щорічні науково-практичні конференції, семінари, круглі 

столи, проведення практичних занять на базі бібліотеки, обговорення ОП.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за 

спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає чинним 

вимогам до такого виду документів вищої освіти, вона ґрунтується на комплексному 

та системному підходах, забезпечує якісну, відповідну вимогам часу підготовку 

фахівців спеціальності 029 і може бути ефективно реалізована в подальшій освітній 

діяльності Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка».

Директорка 

Полтавської обласної 

універсальної наукової 

бібліотеки Імені І. П. Котляревського,

заслужений працівник культури України . У Тетяна ЗЕЛЕНСЬКА
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